



心机诺基亚 5802 XpressMusic闪亮登场 让你随时享受“无线音乐”

上周,诺基亚在北京发布了一款全新的中国移动定制终端诺基亚5802 XpressMusic。这款终端出厂即独家预置了包括潘玮柏、S.H.E、蔡依林和陈奕迅等明星在内的中国移动无线音乐俱乐部季度营销新曲,实现心机和无线音乐俱乐部服务的结合。通过它,消费者可以更直接地从手机中欣赏并下载新歌全曲,随时随地享受“无线音乐”。

诺基亚5802 XpressMusic首次实现通过心机发布音乐专辑的全新模式,为新歌发布拓展了一个全新的渠道,它预置了潘玮柏、S.H.E、蔡依林和陈奕迅等明星的最新专辑,包括28首最新的中文劲歌金曲,可以让消费者免费试听20次。同时,消费者可以通过它直接开通和访问中国移动全曲下载服务,即刻享受高品质全曲MP3的下载收听服务,拥有随时随地的“无线音乐”世界。

作为一款音乐终端,诺基亚5802 XpressMusic内置专业音频芯片(DSP+),拥有环绕声效果的立体声扬声器和8频段图形均衡器,提供业界最强劲的声效,让使用者无论使用耳机还是外放,都可以欣赏到非常逼真的环绕立体声音乐。诺基亚5802 XpressMusic支持所有主流数字音乐格式,其标配的8GB内存卡可存储多达6000首歌曲。

该机采用了一块可视面积为3.2英寸的1600万色360×640分辨率TFT触摸屏,配备一颗320万像素的自动对焦摄像头,拥有80MB机身内存空间的同时,还可以通过第三方micro SD(T-Flash)卡将存储空间扩大为16GB。支持蓝牙v2.0无线和micro USB数据线两种传输方式,可直接兼容标准3.5毫米的耳机。

采用直观和自由灵活的触控方式,使用者可通过指触或手写笔和“琴拨片”进行输入。它采用S60第五版操作系统,在界面友好性和使用便利性方面都作了很多创新,无论是电话还是短信,只要单手即可轻松操作。此外,诺基亚5802 XpressMusic还是一款效果不错的拍照和摄像手机,它配备含卡尔·蔡司光学镜头的320万像素相机,支持3倍数码变焦、自动对焦以及双LED闪光灯。



诺基亚N97 让互联网如指纹般独特

当人们与彼此、与世界连接和互动的方式正在发生意义深远的变革的时候,有没有这样一款手机,将你我所需的信息清晰醒目地跃然“机”上,以自己喜欢的方式,去定制和个性化自己的互联网?

诺基亚N97的出现,让我们找到了答案。个性化定制的手机桌面将使你与最重要的人和事时刻互联,手机桌面上的六个触控区域任你随意拖动、摆放。指尖轻触屏幕,选择放在手机桌面上的互联精灵(Widget)瞬间带你进入网络世界。想象在“玩主”中,找到向往已久的餐厅,轻松下载地标显示在诺基亚地图上,导航到目的地,并可将地标发送给好友,令他们也能方便地到达约定的餐厅,一切都是那么轻松和随意。

你够“潮”吗?

快来参加诺基亚“3G潮人”挑战赛!

所谓“潮人” 是一种态度,

是按自己的想法走自己的风格做自己,他(她)不只是表面的,更注重思想,只会一味模仿别人的,都只是小丑而已。这是一个个性的时代,这是提倡创意的时代,潮人就是这个时代的代表,是潇洒生活的创造者,谁是潮人呢?假如你开窍了你就是!

Panda自诩为“潮人”一枚,他“潮”的并非服装鞋子眼镜背包,而是诺基亚的各款新手机及最新的网络通讯技术。和Panda一样的一群人,他们有另一种称呼“糯米”(区别于苹果的粉丝“水果帮”和黑莓的受众“莓文化”)。

“我喜欢诺基亚,外型、功能,以及推陈出新的速度,你不觉得它代表着一种时尚么?”发放了3G牌照后,Panda就仔细研究起各个网络,并及时关注着手机生产厂家的最新动态。“WCDMA网络是目前世界上最成熟的网络,至于终端,国外糯米们早就推荐我选择那款6210si了。”

“速度快,网络好,是我选择网络的先决条件。而对于终端来说,6210si吸引我的最重要一点是它的导航功能。”作为一名户外运动的爱好者,Panda最怕的就是迷路,有了定位功能,让他的出行频率提高不少。

最值得他津津乐道的是,在妹妹的生日派对上,还因为指导怎么玩NOKIA 5320di的音乐功能而结识一位靓女,“你知道,女孩子都很崇拜我这技术派啦。”不仅仅自己是铁杆糯米,Panda还发展他的亲戚朋友,比如最近老爸要换手机,他就竭力推荐了NOKIA 6210si,不仅能通过高速WCDMA网络,快读下载各类资讯,并支持双向视频电话,对他那种商务人士是再好不过了。

在周三的现代快报上,Panda看到了一则《诺基亚“3G潮人”挑战赛》的活动通告,第一时间,他登录了报名网站,填写好个人资料并发表了对3G的观点,接下来,“等着看看能不能幸运地被选上参加周末举办的首场比赛喽,选不上也无所谓,去现场感受一下。”

活动介绍

你是诺基亚的忠实爱好者吗?你向往成为3G新时代的潮人先锋吗?你迫不及待地想与大家分享3G玩乐秘笈吗?现在,诺基亚“3G潮人”挑战赛就为你提供这样一个比拼的舞台!

在诺基亚“3G潮人”挑战赛中,你不仅可以SHOW出自己的“潮生活”,还能和众多“潮人”一起交流分享“潮秘笈”,把握“潮趋势”。带着你的自信与个性,加入“3G潮人”挑战赛,让今天更精彩!

报名方式

诺基亚“3G潮人”挑战赛网络征集现已开始!凡想参加活动的网友,只要你敢秀,愿意分享自己的经验,不要迟疑,立刻登录<http://www1.pconline.com.cn/nokia3g>,填写问卷报名加入我们的3G潮人挑战赛。

活动时间

活动的所有报名者,都可能有机会于6月20日、21日到活动现场(南京中央商城北门广场)进行潮人PK。

活动奖品

中国联通江苏分公司特别为此次的潮人PK单场冠军准备了含800元话费的WCDMA186号段卡,南京站4场的总冠军还将赢取诺基亚最新款的3G手机!



全速领航 3G新世代

潮人集合啦

诺基亚寻找各路3G手机潮流先锋,掀起今夏玩转狂潮活动现场比拼冠军,更可赢得诺基亚最新款3G手机和联通3G大礼包
快快登陆活动官方网站 www1.pconline.com.cn/nokia3g,报名参加诺基亚寻找的“3G潮人”,就是你!
江苏省挑战活动现已火热开展中,风暴即将席卷南京/常州/无锡/苏州/徐州……
登陆活动官网,更可了解更多3G潮流资讯和现场活动信息。



中国联通3G试商用已经开始!

南京、苏州、无锡、常州、徐州5城市3G网络已投入试商用,欢迎广大3G爱好者及用户,即刻前往当地联通营业厅办理联通3G 186入网或进行联通3G无线上网卡业务体验,试商用期内可享受**半价优惠!**其他8地市即将开通敬请期待!

详情请至联通3G品牌店咨询或拨打客服热线10010

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com